
Eniten huolta koetaan läheisistä, 
terveydenhuoltojärjestelmään luotetaan

#koronavirus
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siitä, että häntä syrjittäisiin tai kartettaisiin 
koronavirusinfektion vuoksi

karanteeniin joutumisesta

ruoan tai muiden päivittäistavaroiden
pulasta koronavirusepidemian vuoksi

terveydenhuoltojärjestelmän kyvystä
hoitaa kaikki koronaviruspotilaat

hallituksen kyvystä hoitaa koronavirus-
epidemiatilannetta

koronavirustartunnan saamisesta

työsuhteen jatkuvuudesta koronavirus-
epidemian vuoksi

siitä, että hän tartuttaa muita ihmisiä

koronavirusepidemian taloudellisista 
vaikutuksista

siitä, että läheinen ihminen saa korona-
virustartunnan

Koronaepidemian väestötutkimuksessa* kysyttiin, onko vastaaja ollut huolissaan

Lähde: THL 2020* Tulokset perustuvat 28.4.–4.5.2020 saatuihin 816 vastaukseen.

Joka kymmenes työikäinen
on kokenut merkittävää
psyykkistä kuormittuneisuutta

#koronavirus

Psyykkinen kuormittuneisuus oli naisilla
hieman miehiä yleisempää.

Kuormittuneisuus oli myös 18–50-vuotiailla
hieman yleisempää kuin yli 50-vuotiailla. 

Lähde: THL 2020
Psyykkistä kuormittuneisuutta kartoitettiin MHI-5 -kysymyspatterilla. Katkaisukohtana pistemäärä 52, 
jolloin 52 tai sen alle pistettä saavilla on jo kliinisesti merkittävää psyykkistä kuormittuneisuusoireilua.
Tarkastelussa ovat skaalatun pistemäärän enintään 52 pisteen vastanneiden osuus.
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